



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO PIAUÍ (IFPI)
SISTEMA UNIVERSIDADE ABERTA DO BRASIL – UAB

EDITAL nº 130, de 24 de setembro de 2019

ERRATA

Onde se lê:

Art. 8º - As inscrições serão gratuitas e ocorrerão, exclusivamente, por meio eletrônico, a partir da 0h00min do dia 25 de setembro de 2019 até 23h59min do dia 25 de outubro de 2019, e o candidato deverá obedecer à seguinte regra:

I- Acessar o site do IFPI <http://csep.ifpi.edu.br/csep/publico/index>, no qual estarão disponíveis, **online**, este Edital e o formulário de inscrição.

II- Enviar para o e-mail: polo.ifpi@ifpi.edu.br, em arquivo único, em formato PDF, a documentação discriminada abaixo (cópias digitalizadas legíveis), na seguinte ordem:

Leia-se

Art. 8º - As inscrições serão gratuitas e ocorrerão, exclusivamente, por meio eletrônico, a partir da 0h00min do dia 25 de setembro de 2019 até 23h59min do dia 25 de outubro de 2019, e o candidato deverá obedecer à seguinte regra:

III- Acessar o site do IFPI <http://csep.ifpi.edu.br/csep/publico/index>, no qual estarão disponíveis, **online**, este Edital e o formulário de inscrição.

IV- Enviar para o e-mail: polo.uab@ifpi.edu.br, em arquivo único, em formato PDF, a documentação discriminada abaixo (cópias digitalizadas legíveis), na seguinte ordem:

Raimundo Nonato Meneses Sobreira
Coordenador Geral da UAB